Vista da ~A” Vista da "B~
Flangia tipo "43B"

71
— 61.6 |+
| &133.2 <

}
N o d g‘_b_ ,QB,
L@\ \@7 05

12— |=—

N°5 Rondelle ®8x2L|

\»s
)
»
[$))

N°3 Grower 98 ‘

Staffa in INOX ——
per atfacco a felaio —‘
Cod.: 3040185072 M8 x 30

Dado flangiafo M8

N°2 Dadi flangiafi M6‘

per affacco a felaio
Cod.: 084018001

Staffa in INOX

N°2 Rondelle ¢6x12

N°Z Vit T.E.
M6 x 12

M8 x 25

Vite 3 brugola

Colleftore in INOX — 0e32
Cod.: 304018201

Fascetta %
inax - @43 =

ART 4078 Silenziatore << 4 ROAD >> per

PEUGCEOT JET FORCE 7125 (°03)



